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САДРЖАЈ РАДА 
ЕГИПАТ 
СТАНОВНИШТВО И ОБРАЗОВАЊЕ 
МОЋ БОГОВА И ФАРАОНА 
ВЕЛИКИ ФАРАОНИ 
ТРИ ЦАРСТВА ФАРАОНА 
ДРУШТВО У СТАРОМ ЕГИПТУ 
ЕГИПАТСКО ПРАВО 
БРАК И ПОРОДИЦА 
ЗАКЉУЧАК 
ЛИТЕРАТУРA 
ЕГИПАТ 
Египат (званичан назив Арапска Република Египат) је земља неочекиваних контраста. Преплитања 
и прожимања старог и новог, раскошне лепоте и једноличног сивила. Богатства и сиромаштва у 
исти мах.Египат је једна од најстаријих цивилизација, колевка људског рода. Богата ризница 
наслеђа магичном снагом и мистиком привлачи људе из целог света, подстакнуте научном и 
људском радозналошћу. У огледалу статистике: из личне карта савременог Египта. 
СТАНОВНИШТВО И ОБРАЗОВАЊЕ 
Огромна већина становника (близу 90 одсто) су сунитски муслимани. Иако је 
египат званично секуларна држава, исламски принципи имају снажан утицајна 
законодавство, пословне односе и друштвене обичаје и норме. Следе Коптски 
хришћани (око 10 одсто), уз незнатан број припадника других вероисповести. 
Египћани су веома привржени вери. Потвду налазимо у броју џамија и 
молитви (муслиман потпуно одан својој вери моли се пет пута дневно), док 
хришћански Копти своја верска осећања исказују, између осталог, утиснутим 
крстом на шаци или надлактици руке. 
Први Египћани писали су писмом састављеним од слика- симбола које се 
називају хијероглифи. Реч хијероглиф значи "свето уклесано писмо". 
Хијероглифски натписи у почетку су урезивани на грнчарији, на таблицама и 
гробовима. Касније су уписивани и на свитке папируса.Стари Египћани су 
писали и на кожи, платну, дрвету и стаклу, обично, с десна на лево, али се 
могло писати и усправно, одозго на доле. 
МОЋ БОГОВА И ФАРАОНА 
Стари Египћани су веровали у више богова, па се стога њихова вера убраја међу 
многобожачке(политеизам),за које су градили велелепне храмове. Фараони су сматрани боговима у 
људском облику са неограниченом влашћу. О верским обредима и храмовима старали су се 
свештеници.Египћани су веровали и у загробни живот. Ка – како су називали душу умрлог,одлазила 
је у подземни свет,а да би могла да преплива реку која је делила свет живих од света мртвих,било 
јој је неопходно тело. Стога су Египћани умрле балсамовали.У гробнице су најчешће стављали 
пиће и храну,а фараони и великодостојници су сахрањивани у раскошној одећи,са накитом и 
оружјем.У гробницу је стављана и Књига мртвих,са магијским формулама и молитвама које 
покојнику треба да олакшају пут на други свет.Када би доспела на другу обалу реке, Ка је долазила 
пред суд владара подземног света – Озириса. Анубис је мерио душу на Ваги истине: праведни би 
одлазили у рај, а грешне је прождирало чудовиште (пола лав а пола крокодил). 



---------- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU. ----------  

www.maturskiradovi.net   

 

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturskiradovi.net/
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com

